本报讯(记者 朱林 朱磊)近日,金

山交警部门在我区7 个路口安装了专门抓 拍行人与非机动车违 法行为的电子警察,

运用图像采集和智能

监控设备等技术手

段,补足警力不足,执

法覆盖面不广的短

板桥西路口看到,人

行横道双向处以及非

机动车道的逆向方位

上,电子抓拍设备均

记者在前京大道

电子

察抓 识

行

机

动

车违

动

莫

身

# 上海石电能源有限公司正式运营,注册资本10亿元

# 量配电业务改革试

本报讯 (记者 甘力心 通讯员 许咏梅)日前,由中国石化上海石化 股份公司为项目业主与上海电力公 司等四方股东组建的多元化股权产 权结构售配电公司——上海石电能 源有限公司举行成立大会,标志着上 海石化暂供电区域增量配电业务作 为上海市唯一一个列入国家首批105 个增量配电业务改革试点项目的任 务基本完成。

记者了解到,上海石化自上世 纪70年代在金山卫建厂之初,就自 建电厂及电网设施,向厂区、生活 区及周边邻近区域供电,供电用户 数约为4.9万户。由于历史原因, 增量配电改革之前上海石化未取

业

赔

正 X

连

续

阴

雨 理

致

我

农业

本报讯 (记者 熊 雪寒 见习记者 封健 **炜)**近几日,连续阴雨 给农业生产带来不小 的影响,我区不少水 稻、蔬菜、水果种植基 地纷纷发生雨水倒灌 6月21日上午,

记者来到廊下镇上海 浩丰果蔬专业合作 社,六百亩稻田里,满 是积水,一眼望过去, 仿佛湖面。农户告诉 记者,田里播下去的 稻种才刚刚发芽,如 今内河水位高,无法 及时排水,预计这批 稻种要全部腐烂。不 光稻田里受损严重,

合作社近八百亩毛豆地也被淹在水 下,预计损失大半。

随后,记者又来到我区一家葡萄 种植基地。地里的沟渠满是积水,负 责人表示,因为这两天的大雨,本来 下周可以上市的葡萄大面积发生裂 果,无法售卖。"如果今天水排不完, 明天的裂果可能达到一半,那么我每 亩地的损失至少在一万元以上。"上 海板扎桃园葡萄基地负责人王学锋

目前,全区基地受损面积正在进 一步统计当中,目前各镇在组织相关 人员积极进行排水,相关农业保险理 赔工作也在启动当中。

# 我区开展建筑工程 综合应急演练活动

本报讯 (记者 武云卿 杨季峰) 今年6月是全国第18个"安全生产 月",为了进一步提高全区建筑业应 对突发事件处置的能力。6月20日 上午,区建管委举办了"防风险、除隐 患、遏事故"金山区建筑工程综合应 急演练活动。

·早,枫泾镇海玥瀜庭项目部的 施工现场,防汛、防台应急演练正在 紧张的开展之中。现场模拟台风逼 近,并伴有特大暴雨的极端状况,在 建工地的施工人员立即启动应急预 案,展开应急工作。

据了解,此次"安全生产月"金 山区建筑工地综合应急演练共分 为三块,包含消防、撤离应急演练; 防汛、防台应急演练;脚手架坍塌 应急演练。

接下来,区建管委还将针对我 区约118处在建工地,开展培训讲 座、实地演练等活动,进一步提高 应急抢险人员的业务素质和能力。

得供电营业许可证,对外开展供电 业务不符合《电力法》相关规定;区 域内配电网建设相对滞后。2016 年11月,国家发改委、国家能源局 按照通过改革提升企业的运行效 率,应用智能电网等先进技术,尽 快改变上海石化暂供电区域设施 落后的局面,使该区域的配电网建 设、服务等标准尽快达到甚至优于 上海同类地区水平的改革思路,把 上海石化暂供电区域增量配电业 务作为上海市唯一一个项目列入 到国家首批105个增量配电业务改 革试点名单,并明确了上海石化增 量配电改革目标的"三个确保"要 求,即确保区域供电安全,确保服 务水平提升,确保不增加用户负

上海石化暂供电区域增量配电 业务试点项目的实施,是以政府为 牵头引导,以混合所有制公司为依 托,以多方合作共赢为目的,打破固 有模式和垄断机制,做好做优增量 配电业务试点项目,解决历史遗留 问题的一次实践。在国家能源局、 集团公司、上海市的协调和指导下, 增量配电业务改革试点工作有序推 进。由上海石化组建配售电公司方 案通过了上海市政府和国家发改委 的审批,确定了以上海石化为主,组 建多元化配售电公司和多元化股权 结构设置,其中上海石化作为项目

业主拥有股比40%、上海电力公司 占比40%, 申能股份有限公司等其 它3家公司合计占比20%。在各方 股东的支持与推进下,今年6月配售 电公司以上海石电能源公司顺利完

据介绍,注册资本为10亿元的 上海石电能源有限公司正式运营 后,除了为目前上海石化暂供电区 域提供安全用电外,还将参与上海 市购售电业务。同时,按照长远规 划,依托资源独特性,该公司还可开 展综合能源服务,包括供热、供冷、 供电等基本的能源供应服务,以及 节能与能效管理、用能大数据分析 等增值服务。

成工商注册。

已安装就位。"在显示 红灯时,行人如果还 在诵讨人行横道的 话,摄像头就会进行 抓拍,非机动车逆向 行驶的话,摄像头也 会感应抓拍。"区交警 支队民警张海斌介绍 据悉,抓拍到的

违法者信息会直接上 传至金山交警支队的 后台网络,通过人脸 比对技术,系统会自 动识别出违法者的相 关信息,如果识别有

多个相似的违法者,则交警会进行人 工审核,以确认真正的违法行为人。 随后,相应的处罚单将会通过邮寄的 方式寄到违法人手中,如不缴纳罚 款,还会纳入征信系统

目前,我区已经在7个路口,共 安装了这样的电子警察35套,分别 是蒙山路隆安路路口、板桥西路前京 大道路口、松金路东贤路路口、人民 路万安路路口、罗星南路金龙新街路 口、万安路南圩路路口(紫荆广场), 以及龙皓路海汇街路口。



6月21日下午,金山卫镇在金康花苑百姓大舞台举办了以"垃圾分类 金山卫在行动"为主题的金山区垃圾分 类宣传日暨金山卫镇生活垃圾分类专场巡演启动仪式。金山卫镇在推行垃圾分类工作中,坚持以社区居民为主 体,鼓励小区的舞蹈、合唱、民乐等群众文艺队伍,围绕垃圾分类主题开展文艺节目创作排演,让更多的居民知晓 垃圾分类、支持垃圾分类、参与垃圾分类,进而推动全镇生活垃圾全程分类体系建设。

# 农民养虾能手朱仁官

前不久,上海永超水产养殖专业 合作社理事长、川阳镇华新村养虾专 业户朱仁官和老伴共同收起了今年 第一网南美白对虾。"现在引进的大 棚养虾技术,比我之前用'土方法'提 早了两个月上市,使我从原本养殖的 一年两茬增加到一年四茬,利润可以 翻一番。"朱仁官笑着说。

#### 自掏腰包引进新技术

今年58岁的朱仁官,拥有近20 年养殖经验,是金山区农民土专家 和科普惠农志愿者。说起引进暖棚 覆塘新技术,这缘于前年市农委组 织的一次赴崇明考察学习。当看到 一个个虾塘被暖棚覆盖时,朱仁官 两眼放光,充满新奇感。在得知通 过这种养殖技术可以延长养虾时 间、获得更高利润时,他的大棚养殖

有梦想就要去奋斗。在做好前 期各项准备后,去年3月,朱仁官大 胆尝试,拿出了十几年来的积蓄,投 入83万元,在31亩的5个塘上搭建 了3个特殊的大棚,开始了养虾新征

#### "坐"着飞机来的虾苗

科学养殖道路宽。近二十年的 实践,也让朱仁官有了一套自己的 养虾经:选好苗、饲料精、水质透、管

理细。要想养好虾,第一关就要虾 苗质量过得硬。朱仁官养殖的南美 白对虾虾苗可是"坐"着飞机从海南 运来的。今年2月底,他从海南订购 了86万尾比头发丝还细的虾苗,凌 晨3点半,虾苗从海南装运出发,经 过整整一天的长途跋涉,晚上8时许 抵达养殖场。虾苗从热带来到山 阳,需要一定的适应过程,特别对水 温、水质、咸度、饲料等要求很高。 在这些"小宝贝"们到达之前,朱仁 官就早早地给它们准备了温暖的 "小窝"——恒温25度、从浙江舟山 采购的特制咸水以及从广东采购的 虾料

#### 像每天刷牙一样做好水质监测

水质的好坏直接决定着养虾的 成败。朱仁官形象地把每天早上的 水质监测比作每天的"刷牙"。只见 在他的工作台上放着亚硝酸盐氮、氨 氮、PH 值测量试剂和量杯等工具,旁 边的记录本则详细记录着每天的水 质测量、投食、吃食、水温、开增氧机、 换水量、施肥等情况。每天早上8 点,他去虾塘里取样并进行测量,一 旦发现水质异样,就会马上采取相应

天下大事,必作于细。朱仁官养 虾讲科学,又肯钻研。一般情况下,

一个虾塘放3个增氧机,而他的虾塘 装有5个,以备不时之需。机会总是 留给有准备的人,也许这正是朱仁官 这么多年来做到每年都赢利的长久 之道。

#### 坚守初心不忘回馈社会

存好心,行好事,做好人。作为 一名土专家,朱仁官始终坚守初心, 毫不保留地把自己多年的养殖经验 传授给附近漕泾、张堰等地的养殖 户,常常为他们察看池塘"病情",为 养殖户解忧。去年年底,不少养虾户 听说他的最后一茬虾销售好、获利高 后,纷纷前来考察学习,朱仁官毫不 保留地向他们介绍养殖技术。不仅 如此,朱仁官还心系家乡,回馈社 会。去年年底,正是他的虾卖得出好 价钱的时候,他却把其中的一部分留 给了敬老院的老人们,让他们品尝, 感受社会温暖。

近年来,朱仁官也获得了不少荣 誉:区"科普惠农兴村计划"带头人、 金山区家庭经营示范户、区"新型农 民"培训先进学员、镇优秀共产党员、 镇生态环境整治先进个人、村党总支 "服务群众楷模"……朱仁官说,这既 是鼓励,也是鞭策,让我在创业致富 路上执着前行,努力圆梦

诵讯员 王萍

## 金 山短波

# 区公共机构节能 宣传周活动启动

6月17日上午,区公共机构 节能宣传周和低碳日活动启动, 宣传周期间,区机管局将围绕 "绿色发展节能先行"的主题,组 织开展相关宣传活动,提高公共 机构节能意识和节能能力,不断 推进生态文明和美丽金山建设; 活动现场,《金山区党政机关等 公共机构生活垃圾分类评价细 则(试行)》正式印发,垃圾分类 小程序也正式上线,市民可通过 微信搜索"垃圾大消除"小程序 进入游戏,在游戏中学习垃圾分 类知识。 记者 朱林

### 云南景东农特产品 营销中心通过验收

6月5日,云南景东县龙街 乡与金山市场公司举行了合作 签约仪式,市场公司免费提供场 地,帮助景东县在沪开设农特产 品营销中心。

目前,位于金山最大的综合 性农贸市场——金山卫综合市 场内的云南景东农特产品营销 中心,装修工程已全面完工,店 铺内收银台、货架、冰柜等设施 设备已全面到位,预计月底前正 式开门营业。